

Consiliul Local al Municipiului Rădăuți

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL TODORESE DOINA MIRELA 28 iunie 2012 – 31.12.2012

Una din cele mai onorante activitati ale vietii publice este reprezentarea comunitatii si concetatenilor tai. Functia publica iti ofera sansa de a gasi solutii pentru rezolvarea problemelor generale ale concetatenilor tai. Am candidat la alegerile din iunie 2012 pe listele PDL.

Am fost validată în funcția de consilier local în sedinta ordinară de constituire a Consiliului Local a Municipiului Rădăuți din data de 28 iunie 2012, ședință la care am fost aleasă de colegii și președinte al comisiei de administrație publică locală, juridică, administrarea teritoriului, și ca secretar în comisia de învățământ, cultură, sport a Consiliului Local al Municipiului Rădăuți. În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de ales local desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Rădăuți, în perioada 28 iunie 2012 – 31 decembrie 2012.

Am participat la toate ședințele de Consiliu Local a Municipiului Rădăuți respectiv:

- șase ședințe ordinare a Consiliului Local la datele 28 iunie 2012; 26 iulie 2012; 23 august 2012; 26 septembrie 2012; 14 noiembrie 2012; 06 decembrie 2012;
- trei ședințe extraordinare a Consiliului Local la datele de 05 iulie 2012; 12 septembrie 2012; 22 noiembrie 2012;
- două ședințe de îndată a Consiliului Local la datele de 09 noiembrie 2012; 03 octombrie 2012.

Am inițiat mai multe proiecte de hotărâri printre care:

1. Regulament de organizare și funcționare a Consiliului Local al Municipiului Rădăuți;

2. Regulament privind creșterea și deținerea animalelor din Municipiul Rădăuți.

Proiecte care au primit votul favorabil al Consiliului Local al Municipiului Rădăuți.

Am susținut proiectele de hotărâri venite în sprijinul și interesul cetățeanului Municipiului Rădăuți, în vederea continuării investițiilor în Municipiul Rădăuți.

Atât în comisiile de specialitate din care fac parte, cât și în plenul ședinței Consiliul Local al Municipiului Rădăuți am avut la fiecare ședință două sau mai multe luări de cuvânt, am formulat mai multe amendamente la proiectele de hotărâri printre care amintesc: amendament la art.268 alin.5 din proiectul privind modificarea taxelor și impozitelor din Municipiul Rădăuți pentru anul 2013 – **amendament prin care am solicitat votul Consiliului Local pentru ca taxele și impozitele pentru desfășurarea activității de alimentație publică să rămână la nivelul anului anterior – amendament care a fost votat de majoritatea consilierilor.**

Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității rădăuțene. Comisiile de specialitate în care îmi desfășor activitatea sunt:

1). Comisia pentru administrație publică locală, protecție socială, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești;

În comisia pentru administrația publică locală în calitate de președinte al acestei comisii am convocat și participat la toate ședințele în datele de 05 iulie 2012; 24 iulie 2012; 21 august 2012; 24 septembrie 2012; 30 octombrie 2012; 13 noiembrie 2012 în care au fost dezbătute și avizate un număr de 100 proiecte de hotărâri de consiliu local în interesul cetățenilor Municipiului Rădăuți;

2). Comisia pentru cultură, educație, sport, învățământ, probleme de minorități și culte.

În această comisie am participat la toate ședințele convocate și am luat parte la dezbateri și avizări de proiecte de hotărâri de consiliu local în interesul cetățenilor Municipiului Rădăuți, am participat și m-am implicat în organizarea evenimentelor culturale și sportive din Municipiul Rădăuți: Festivalul Arcanul, Festivalul Ochiul de Păun, Serbările de Crăciun, Revelion în aer liber, Festivalul de Datini și Obiceiuri. Am susținut pe partea sportivă organizarea de activități în aer liber cu copiii,

Pe lângă Comisiile de specialitate, cea juridică și de administrație publică locală, precum și cea de cultură, educație și sport am fost aleasă cu majoritate de voturi liber exprimate de către Consiliul Local ca și reprezentant a Municipiului Rădăuți în următoarele comisii în care am prestat cu onoare o activitate benevolă, neremunerată doar în spiritul interesului public prioritar:

1). Reprezentant al Municipiului Rădăuți în Adunarea Generală a Acționarului la S.C. Servicii Comunale S.A. - funcție neremunerată și de unde nu am obținut nici un fel de beneficiu material sau de altă natură, unde mi-am desfășurat activitatea de reprezentant începând cu luna august 2012 până în luna noiembrie 2012.

2). Reprezentant al Municipiului Rădăuți în Consiliul de Administrație al Școlii Generale nr.3 – Mihai Eminescu din Municipiul Rădăuți – calitate în care am susținut implementarea investițiilor în școală și activitatea cadrelor didactice în vederea desfășurării unui învățământ de calitate și pentru siguranța elevilor care învață la această școală. Această calitate o desfășor și în prezent și am fructificat o colaborare excelentă în interesul școlii cu cadrele didactice și directorul școlii în vederea susținerii activității școlii și investițiilor în aceasta.

3). Reprezentant al Municipiului Rădăuți în Consiliul de Administrație al Școlii Generale nr.4 – Regina Elisabeta din Municipiul Rădăuți – calitate în care am susținut implementarea investițiilor în școală și

activitatea cadrelor didactice în vederea desfășurării unui învățământ de calitate și pentru siguranța elevilor care învață la această școală. Această calitate o desfășor și în prezent și am fructificat o colaborare excelentă în interesul școlii cu cadrele didactice și directorul școlii în vederea susținerii activității școlii și investițiilor în aceasta.

4). Reprezentant al Municipiului Rădăuți în comisia de primire - predare a bunurilor rețele de apă – canal de la S.C. Servicii Comunale S.A. Rădăuți către S.C. Acet S.A. Suceava în vederea începerii lucrărilor de investiție REABILITAREA REȚELELOR ȘI EXTINDEREA REȚELELOR DE APĂ- CANAL DIN MUNICIPIUL RĂDĂUȚI, investiție și proiect care nu au putut fi implementate până în prezent din cauza nepredării faptice cu toate că proiectul a fost aprobat din anul 2010.

5). Reprezentant al Consiliului Local în comisia de licitații și achiziții publice unde am participat la o licitație publică în care au fost înscriși 4 ofertanți constructori pentru implementarea proiectului construirii drumului ocolitor în vederea devierii traficului greu din Municipiul Rădăuți.

6). Reprezentant al Consiliului Local în comisia de analiză, selecție a solicitărilor și de repartizare a locuințelor sociale sau de necesitate aparținând administrației publice locale a, stabilirea criteriilor cadru, dosarelor conform criteriilor stabilite de Consiliul Local privind atribuirea de locuințe sociale familiilor nevoiașe.

7). Comisia pentru verificare privind criteriile de atribuire a parcelelor de teren în vederea construirii de locuințe tinerilor căsătoriți;

8). Comisia de concurs pentru ocuparea postului de consilier juridic în cadrul Consiliului Local – post vacant.

Din momentul în care am fost validat consilier local mi-am impus un statut nou în administrația locală, nu acela de ales local ca funcție, ci cel de liant între comunitatea locală și administrație. Am susținut soluții pentru rezolvarea problemelor comunității, am identificat problemele comunității și

am furnizat cetatenilor o serie de informatii locale utile. In baza acestei conceptii, compatibile cu prevederile legii nr. 215/2001 privind administratia publica locala si cu Statutul alesilor locali mi-am desfasurat activitatea in perioada iunie 2012 – februarie 2013.

ACTIVITATEA DE INFORMARE SI INITIATIVA COMUNITARA

Un consilier local trebuie sa reuseasca sa se informeze asupra problematicilor comunitatii pe care o reprezinta. In urma unor discutii avute cu cetățenii din diverse zone ale orașului am identificat probleme privind lipsa parcărilor de cartier, salubritatea orașului pe timp de iarnă, disfuncționalitățile privind furnizarea gazelor naturale.

In acest sens am susținut proiectul primarului de „recucerire” a spatiilor verzi din cartiere prin construirea parcărilor de cartier.

Am sprijinit proiectul primarului si a Directiei Tehnice de construire a drumurilor ocolitoare pentru devierea traficului greu din Municipiul Rădăuți.

Ca membru in comisia de cultura, invatamant am avut o serie de discutii si am participat intalniri pe probleme specifice cu directori de scoli, directorul Casei de Cultură pe care l-am susținut în activitățile specifice de sărbători.

Am organizat evenimente caritabile pentru copiii orfani de la centrul de plasament Speranta din Municipiul Rădăuți, în data de 07 decembrie 2012 la Galeriile de Artă din Municipiu unde a avut loc o expoziție cu vânzare de felicitări de Crăciun hand-made la care au fost invitate toate școlile din Rădăuți – expoziția – Din Inimă pentru Inimă Dăruim Fericirea. Expoziție de care au beneficiat primind cadouri copiii orfani de la Centrul de Plasament Speranța.

Am fost susținător al mai multor proiecte de hotarari privind alocarea de sume de bani unitatilor de invatamant pentru organizarea unor activitati educative.

Un alt domeniu de interes a fost sustinerea activitatilor Clubului Sportiv Rădăuți și a preluării precum și a alocării de fonduri în vederea preluării echipei de fotbal Bucovina Rădăuți.

CONTACTELE CU CETĂTENII

Am avut o activitate sustinuta de audiente cu cetatenii în special din zona Hipodrom, Mihai Viteazu, str. Ștefan cel Mare, str. Gării. Din pacate inasa, cetatenii municipiului ne ridica problematici complexe legate de situatii sociale speciale si care nu pot fi rezolvate doar de reprezentantii Consiliului Local.

In loc de concluzii

In cele sase luni de mandat am incercat sa reprezint cu onoare interesele electoratului meu, oamenii liberi din Municipiul Rădăuți, cetateni care cred in libera initiativă, proprietate, cultura, educatie civică si care pot să înțeleaga că într-o , Românie democrată , liberă și Europă Unita trebuie sa ne integram cu comunitati recunoscute la nivel continental.

Poate nu am făcut toate lucrurile care mi s-au cerut însă am făcut tot ce mi-a stat în putință pentru concetățenii mei și pe viitor îmi voi da și mai mult silința de a duce la îndeplinire voința comunității locale, în spiritul interesului public colectiv prioritar al cetățenilor Municipiului Rădăuți.

DATA, 28.02.2013

Todorese Doina Mirela – Consilier local al Municipiului Rădăuți

